3AJTAYA Ne 1
X+3

3HalTH NOXIAHY QYHKI: y=xX
-3
OOGuucnuTy iHTEerpat: _[ 2e " dx

3HANWTH YACTUHHUI PO3B’ 30K IUPEPEHIIATLHOTO PiBHIHHSL:
y'+y=6sin2x y(z)=-1y'(z)=-4

. o = (x-1)"

Jocaiauty Ha 301KHICTB PsIt: Y, ~————
n-1 n-9"

3AJTAYA Ne 2

2
3HaiiTi noXinHy QYHKLIT: y = arctgx © +In(5x +1)
dx

OO0uucanTH 1IHTErpat: I Ax+5

3HalTH YaCTHHHMI PO3B’A30K AU (EPEHIIIANBEHOTO PiBHAHHS:
y' =2y =6X> —6Xx—2 y(0)=1,y'(0)=

. .. o x"
JlocmiguTy Ha 301KHICTE psa: Y -
n=1n-2

3AJAYA Ne 3

- 2
3HaiTH MOXigHY (QYHKIIIT: y =3SIN“X —COS 2X + X

oVx
OOuncmuTH 1IHTETpa: IT dx

3

3HANTH YaCTUHHUN PO3B’A30K AUPEPEHIIIATIBHOTO PIBHSIHHS:

y''—y' ctgx = sin x y[ﬂj—l y'(ﬂj—ﬂ
2) \2) 2

n
» n
JlocmiauTu Ha 301KHICTh PSI: Z
2n+1

3AJTAYA Ne 4
sinx
3HalTH NOXIAHY (QYyHKII: y=X
-2
OOuncauTH 1IHTErpai: J‘ sin“x - cosx dx

3HaANTH YaCTUHHUN PO3B’A30K AU(PEPEHIIIATIBHOTO PIBHSIHHS:
y'-y -2y =3 y(0)=2,y(0)=5

) .. © 1
Jlocniauty Ha 30ikHicTh pax: Y (—1)"

n=1 7?



3AJIAUYA Ne 5
2
3HalTH NOXiaHY (QyHKIIT: y = 3e X - 2cosx < + \/;

0
[ 3 cos 2xdx

%

3HalTH YaCTUHHUHN PO3B’A30K IU(EPEHIIATEHOTO PIBHIHHS
n 1 2 1
yy'=(y)" y(0)=1y(0)=3

n

OOGUuCINTH 1HTErpaI:

OCJIIIUTH HA 301KHICTH : L A
A P 2 Dt 2)

3AJIAYA Ne 6
. X 3
3HalTH HOXiIHY (YHKII: y = arcsin E +2Xx” +1Inx

x° dx

O06uKCcIUTY 1HTErpa: 2
X" +2
3HANTH YaCTUHHUN PO3B’ 30K AUQPEPEHIIIAIBHOTO PIBHSIHHS:

y'-ay=(3x-1e™ y(0)=0,y (0)=-4

© n
Jocaiauty Ha 301KHICTb PsIa: Y. 3
no1(n+1)!
3AJAYA Ne 7
. x® 2
3HalTH HOXiMHYy QYHKIIT: y=e" +2X° —sIn5Xx
1
=X
OOumcauTH 1IHTErpai: I 5-e° dx

3HANTH YaCTUHHUN PO3B’A30K AU(PEPEHIIATIBHOTO PIBHSIHHS:
y'"'+y' =3cos x—sinx y(0)=0,y'(0)=1

) .. © 1
Jlociguty Ha 36ixkHICTE pax: Y (— 1)”Jrl
-1 In(n+1)




3AAUA No 8
2X 7
3uaiitu noxigny QyHkuii: Y = cos4x+e"" +X +6

OGUMCIIUTH iHTErpa: I( X+2)(x—7)dx

3HANTH YACTMHHHUI PO3B’A30K JU(PEPEHIIATBHOTO PiBHIHHS:
y'—ycos x=—sin2x y(0)=3
) .. ® 1
JlocmiauTy Ha 361KHICTD psL: Y,
n=3ninn(Ininn)

3

3AJJAYA Ne 9
3HalTH NOXIAHY (QYHKII: y = E + sin 2Xx
X+ 5
OOuncmuTH 1IHTETpa: I( X + 1)cos xdx

3HaANTH YaCTUHHUN PO3B’ 30K AUPEPEHINIAIBHOTO PIBHSIHHS:
y'-2y'=2x+1y(0)=1,y(0)=1
JlocmiauTu Ha 301KHICTB psiaA: Y. N-tg
n=1

2n+1

3AJAYA Ne 10

3
3HaiTy MoXigHy (QyHKIIi: y =2cosx+Inx+8x~ +4
Bcranosutu 301KHICTE IHTErpAY: I T

rpaixy 1 / X

3HANTH YaCTUHHUN PO3B’ 30K AU(PEPEHINIATIBHOTO PIBHSIHHS:
y"'+16y=7cos 3x y(0)=1,y' (0)=4

. . * 1
Jlocmiauty Ha 36ixkuicTs pax: Y (1) ——

n=1 \A;

3AJTAYA Ne 11
o . _ / 3
3Haifti noxinny pyskmii: Y = 9V X —2X° +7 + arctg 2X

. 2
OGuuCanTH iHTErpat: [ 3 cos “ xdx

3HANTH YaCTUHHUN PO3B’ 30K AU(PEPEHIIIATIBHOTO PIBHSIHHS:
y'+2y'+y=-2sinx+x+2 y(0)=1,y'(0)=2

. .. © (-1)"t.n
JocmiauTu Ha 30DKHICTB PsiA; Y. L
n=1 6 n - 5



3AJAUYA Ne 12

) 4 i
3naiitn noxinny pynkuii: Y = —3 T 5, T T T Insin 2x +7
X X X
T dx
BcranoBuTH 301KHICTh IHTETpaIY: .[ —5
1

3HalTH YaCTUHHUHN PO3B’A30K NU(EPEHIIATEHOTO PIBHIHHS
y'"'+y' -2y =cos x—3sinx y(0)=1,y'(0)=
0 - (X _ 2)Zn

Jocnimutu ua 30ikuicTs pag: Y (—1) )
n=1 n

3AJJAYA Ne 13
o : / 2 :
3HAaWTU NOXIAHY (QYHKI: y=(+X+4) +sinlnx

OOumcnuTH 1IHTETpal: _f 2Inxdx
3HANTH YaCTUHHUN PO3B’A30K AU(PEPEHIIATIBHOTO PIBHSIHHS:
y'+4y=3cos x y(0)=1,y'(0)=

(x=3)"

JlocmiauTy Ha 301KHICTh PSIA: Z -

n=1 N-5

3AJAYA Ne 14

x% +1

3HalTH MOXigHy QyHKIII: Y = T + arccos 4x

a
OOuHnCIUTH IHTETpaT: I X - sin xdx

0
3HANTH YaCTUHHUN PO3B’ 30K AU(PEPEHINIATIBHOTO PIBHSIHHS:

2
y' = y_2 61+6
X X

n
o0
JlocmiauTu Ha 301KHICTh PSI: Z —'

3AJIAYA Ne 15

y X% +5 + /1IN X
3HalTHA TOX1aH HKII: = < .
y by 2 sin X
. - 2
OO4ucaUTH IHTETPAT: | E sin“xdx

3HaANTH YaCTUHHUNA PO3B’A30K AUPEPEHIIIATIBHOTO PIBHIHHS:
y'-2y'+y=9e" +2x-4 y(0)=1,y'(0)=1
o0 Xn

JlocmiauTu Ha 30DKHICTD PSIA; >, —



3AJTAUYA Ne 16

COS 2X 3 4
3HalTH NOXIAHY (QYyHKII: y=——=5—+ In” x + X
X

In X
OOGuucnuTy 1HTErpa: | Td X

3HANTH YaCTUHHUN PO3B’ 30K AUPEPEHIIAIBHOTO PIBHIHHS:
y'-4y'+5y=5x—-4 y(0)=0,y'(0)=3

Jocninuu Ha 30ikHicTs pax: Y (- 1)n+1 !
n:_‘]_ 2 n - 1

3AJTAYA Ne 17

3HalTU NOXIAHY QYHKII: y=¢€ X cos (4 X — 1) + tgXx
27 x*°

OOGuuncIuTH 1HTErpa: _[ ?dx
1

3HalTH YaCTMHHUH PO3B 30K AU(DEPEHI[IATLHOTO PIBHSIHHS
y'+6y+9y =27 y(0)=1,y'(0)=-3
. . . o n+1 n+ 1
Jlocniaury Ha 30ikHicTh pax: Y (1) ——=
n=1

3AIAYA Ne 18
1 3 2 .
3HaiiTi noxigny Gynkmii: Y = g X" +tg2x—-5+1In" sin x

OGuucanTH iHTErpat: | cos (3x + 2)dx

3HANTH YaCTUHHUN PO3B’A30K AUPEPEHIIATIBHOTO PIBHSIHHS:
y'—ycos x =sin2x y(0)=-1
0 2”

JlocmiauTu Ha 30DKHICTD PSIA; >, —

n-1 n!

3AJAYA Ne 19
3naiiti noxigay ¢ynknii: Y = arccos £X + 3 n X~ +3X

dx
x% + 10X + 100

3HANTH YaCTUHHUN PO3B’ 30K TU(PEPEHINIAIBHOTO PIBHSIHHS:
y'-5y' =10x+3 y(0)=2,y'(0)=4

OOGuucanTH 1HTErpaI:

oot

JocmiauTy Ha 36ixkuicTs pag: Y, (—1) -

n=1 n



3AJAUYA Ne 20
3HalTH NOXiaHY (QyHKIIT: Y= (X + 1)003 2x+1In \/;

OOGYHUCITUTH IHTETpalT: I (e * \/; )dX

3HaWTH YaCTUHHUHN PO3B’A30K IU(EPEHIIATEHOTO PIBHIHHS
y'—2y' -8y =16x*+2 y(0)=0,y'(0)=5

+Inn

Jocimun na 36ixkuicTs pax: Y (—1)
n=1

3AJJAYA Ne 21
3HalTH OX1AHY (PYHKIIII: y = arcsin X3+ \/@ +x' -5
OOumcIuTH IHTETpa [21In xdx
3HANTH YaCTUHHUN PO3B’ 30K JU(PEPEHINIAIBHOTO PIBHIHHS:
y'-3y' =3¢ y(0)=2,y(0)=4

JocmiauTu Ha 30KHICTD PSIA; Y.
n=1 3n + 1

3AJTAYA Ne 22
3HalTH NOX1AHY (PYHKIIII: y =arcsin 2x + 2x> —7x* + 2x% - 5x
OO0uucanTH 1IHTErpat: [ sin 3xdx

3HANTH YaCTUHHUNA PO3B’A30K AU(PEPEHIIATIBHOTO PIBHSIHHS:
y'—4y+3y =8e>* y(0)=3,y'(0)=7

. . . * . o
JlocmiguTyn Ha 36ixuicTs pag: Y (—1)" sin—
n=1 n

3AJAYA Ne 23
3HalTH NMOX1AHY (QYHKIIII: y=2Inx? +cos? x +/x + arctg 7x
dx
sin? x-cos ? x
3HANTH YaCTUHHUN PO3B’A30K AU(PEPEHIIIATIBHOTO PIBHSIHHS:
y'—4y=4sin2x y(0)=2,y'(0)=7

3”

n-2"

OOGuucaNTH 1HTErpaI:

. . 3 9
JlocmianT Ha 301KHICTh PSII: 5 + s + ot + ...
3AJIAUYA Ne 24
3HalTH MOXiAHY QYHKIIII: y = X -cos % X + In cos 3x

OOYHCITUTH IHTETpaJI: [ x - cos xdx
3HANTH YaCTUHHUN PO3B’A30K AUPEPEHIIIATIBHOTO PIBHSIHHS:

2yy" =3+ (y)° y(1)=1,y(1)=1

Jlocmiauty Ha 30ikHICTB pax: > n!(x —5)"
n=1



3ATAUA Ne 25

. : CoS X 2
3aiiTu noxiaHy QyHKIII: y = +arcctg “X + X
. 2x+1
OO0uncIUTH 1HTErpa: [ 5
X —

Po3p’s3atu nudepeHiianbHi piBHSIHHS:

y'—ytgx =
COS X

Jocniguty Ha 301KHICTD PSIT: Y. -
n=1 5

3AJIAYA Ne 26
3HalTH TOXiHY (QYHKII: y=(e* +5)cos x + Insin6 x
OO6uncIUTH 1HTErpa: 5 dx
X“ +4x+16

Po3B’sa3atu qudepeHianbHi piBHSAHHSA:

1
Xy'+y = 2x> y(l):z,y'(l):Z
: . 1 1 1
JocmianTu Ha 30DKHICTh PSIi; —— + ——+ ..+ ———— + ...
In2 In3 In(n+1)
3ATAYA Ne 27
3HaiTH NMOX1AHY QYHKIIII: y = e2* — cos 3x + arccos ® X + v/x
2
OOYHCITUTH IHTETpaJI: jXS -e* dx
Po3B’s3atu qudepeHItianbHl piBHSIHHS:
xy+x-(y) -y =0 y@2)=2,y(2)=1
Jocaiguty Ha 301KHICTE PSIA; 1 + 1 + .+ ! +
psa: S ettt

3AJTAYA Ne28
3HaiTH MOX1AHY (QYHKIIII: y = >IN X2 +In"cos x+ x*+8
1+ X
OO6uncIuTH 1HTErpa: | 3sin 3 xdx

Po3B’s13atn qudepeHItianbHi piBHSIHHS:
sinx  y(0)=1

JlocmiauTy Ha 36ikHICT pax: X +4x° + ..+ (nx)" + ...

2
y'+2xy = xe *



3ATAUA Ne 29

3HaiiTH MOXinHy (PyHKI: y=e*cos X + In\/tgx + x> + x+ 9
. In xdx
OOuucanTH IHTETpa: |
X
Po3B’s3aTu qudepeHiiaibpHl pIBHIHHS:
1
y+2xy =-2x>  y(1)==
e
: . x  x° x"
Jocmianty Ha 301KHICTb PSIT: —— + —— + .. + -
1-2 2-3 n(n+1)
3AJAYA Ne 30
o . . . 0L 0z X
3HAWTH YaCTUHHI TOXIAHI — ; — (QYHKIIII: z=—
oxX oy y
1,3
. X" +10
O06uKCIUTY 1HTErpa: [ dx

0
Po3B’s3atn qudepeHianbHi piBHSAHHSA:
y'=32y° y(4)=1; y(4)=4
: . 2 2-3 (n+1)
JocmiauTu Ha 301KHICTh PSIA: —+ ——+ ...+ +
2-4 2" .n!

3AJAYA Ne 31
o . . .07 oz 2
3HalTH YaCTUHHI MOXiTHI — ;— (QYHKII: z=Xx"siny
ox oy
1 3
OO0uuncanTH IHTErpat: [———dx
oX +5

Po3B’s3atu qudepeHItianbHl piBHSIHHS:
y'+50sinycos®y=0 y(0)=0; y(0)=5
3n
n-2"

. .. 3 9
JlocmiauTu Ha 301KHICTh PSI: E + g + ..+ + ...

3ATAYA Ne 32

: : 1
3HaiiTH MOX1AHY QYHKIIII: y = Eln( X% +2 )+ arcctg “x + Jx

OO6uncIuTH 1HTErpa: [ xcos xdx
0

2. PosB’s3atu qudepeHuiaabHl piBHSAHHS:
y'y}+64=0 y(0)=4; y(0)=2
JlocmiauT Ha 301KHICTH PSII:
1

11
e I T
272 343 (n+1Wn+1

+ ..



3ATAUA Ne 33

3HalTH MOX1AHY (PYHKIIII: y = xarcsin x + ¥/sin x + x + 8
. dx
O06uMCIUTY 1HTErpa: |
5X+8

Po3B’s3aTu qudepeHiiaibH1 pIBHIHHS:

sinx  y(0)=1

: o 4 n?
Jocmiauty Ha 301KHICTB psa: 1+ 15 ot —+..

n!

2
y'+2xy = xe *

3AJTIAYA Ne 34

X

3HalTH OX1/IH HKIII1: y = +1Incos X + x* +tg5x +6
y @y g

sin X

1
OGuMCIIUTH iHTErpa: [ xe*dx
0

Po3B’s3atu qudepeHItianbHl piBHSIHHS:

i 1
y+ Y = sinx y(z)==
X 7
. _ 1 2 n
JlocnmiauTy Ha 301KHICTh PSIA: 5+ ot ot
1+1° 1+2 1+n
3AJJAYA Ne 35
3HaiTH OX1AHY (PYHKIIII: y =sin(2x+1)- x> + 5/tgx
. © d
O06uMCIUTH 1HTErpa: | X 5
11+ X
Po3B’s3atu qudepeHItianbHl piBHSIHHS:
1) 1 2 1 1
Xy +x-(y)" -y=0 y(2)=2,y(2)=1
. N 1 3 2n-1
JlocmiauTu Ha 301KHICTD PSII: — + — et + ..
3 3 3"
3AJJAYA Ne 36
o . . .07 oz 2 2
3HAWTH YaCTUHHI TOXiAHI — ;— (QYHKIIII: Z=Xy+y
ox oy
OO6uncIuTH 1HTErpa: [sin > X cos Xdx

Po3B’s3atu qudepeHianbHi piBHSAHHSA:

'ex-(y) -y =0 y@2)=2,y(2)=1

. .. 1 3 2n—-1
JlocmiauTu Ha 301KHICTh PSIA: — + —+.t
3 3 3"

+ ..



3ATAUA Ne 37

. : sin x
3HalTH NOXiAHY (QYHKITII: y= +acctg °x + v/x
X
OOGuucanTH 1HTErpaI: [ xe*dx

Po3B’s3aTu qudrepeHiiaibH1 pIBHIHHS:
1
Xy'+y' = 2y3 y(]_): E’yl (1): 2

, o »3"(n+1)32
JlocmianTu Ha 301KHICTB pSA: ), %
n=1 5 nl!

3AJIAYA Ne 38
3HalTH NOXiAHY QYHKIIII: y = 4/In x + tg?x + X + 13
X
X—1
3HalWTU YaCTUHHUI PO3B’A30K JU(PEPEeHIIaTbHOTO PIBHSHHS

dx

OOuucaUTH IHTETpAT: |

(y+1)°y"=(y)°, y(0)=0, y'(0)=1

. . 1 8 ap1n°
Jlocaiuty Ha 361KHICTE s STt (-1) it

3AJTAYA Ne 39
. ) X—5
3HaiTH MOXiIHy QYHKIIII: y =X
-13x
OOuHCANTH IHTETPAT: I Se dx
3HANTH YaCTUHHUN PO3B’ 30K MU(PEPEHIIaTbHOTO PIBHSIHHS:
y'+y -2y =cos x—-3sinx y(0)=1,y'(0)=2

. o © 5"
JlocmiauTu Ha 30DKHICTD PSIA: Y,

3AJAYA Ne 40

- 2 3
3HaiiTH MOXigHy QyHKII: y = acrsin “xX — cos 2X + 5X
6 IBGVQ-dx
OOuncmuTH IHTETpa:
P AV X

3HaANTH YaCTUHHUN PO3B’ 30K IU(PEPEeHIIaATbHOTO PIBHSHHS:
y' -2y =6x*-6x—-2 y(0)=1,y'(0)=1

n
. .. ® n
JlocmiauTu Ha 30DKHICTD PSIA:. Y.
n=1 3n + 1





